

ГОСТИ МАЛЕНЬКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

ПРИБЛИЖАЮТСЯ весенние школьные каникулы. Через несколько дней в утренние часы залы московских театров заполнят сотни юных зрителей. Спектакли для ребят покажут все творческие коллективы столицы. В репертуаре утренников — лучшие постановки. Среди них — произведения классической и современной драматургии.

В весенние каникулы маленькие московские зрители будут принимать гостей. В столицу приезжает Рязанский ТЮЗ. Это один из старейших детских театров страны. Он организован более 30 лет назад. Москвичам рязанские артисты покажут два спектакля — «Белеет парус одинокий» В. Катаева и «Маленький Мук» по одноименной сказке Гауфа.

Спектакли Рязанского ТЮЗа будут проходить на сцене Кремлевского театра. Первый из них будет дан 25 марта.

Вечерняя Москва

20 МАР 1984

г. Москва